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وز  ر ن  تهرا ی  ر ا ستاند ا سخنگوی   
گذشته در نشست خبری، در پاسخ 
به سؤال روزنامه »ایران« درباره برنامه 
استانداری تهران در زمینه تفویض 
اختیارات از دولت اظهار کرد: »در 
موضوع تفویض اختیارات خصوصاً با 
مرور تجربه دوران جنگ، شاهد نتایج 
بسیار مثبتی بودیم و آن دوره نشان 
داد که واگذاری اختیارات می‌تواند به 
تسریع تصمیم‌گیری و افزایش کارآمدی 

منجر شود.«
افزود: »همان‌طور که  رزازی  علی 
می‌دانید در آن مقطع رئیس ‌جمهوری 
اختیارات قابل توجهی را به استانداران 
تفویض کردند و این اقدام آثار عملی 

مهمی در مدیریت استان‌ها داشت. 
اکنون نیز دولت به‌صورت موردی و 
دقیق در حال بررسی این موضوع 
است و مصادیق جدید تفویض اختیار 
حال  در  دولت  کمیسیون‌های  در 
نهایی شدن است. پس از تکمیل 
این بررسی‌ها مصادیق رسمی تفویض 
اختیارات اعام و ابلاغ خواهد شد.«
وی اظهارکرد: »استانداری تهران و وزارت 
کشور خود را مکلف می‌دانند که پس 
از اباغ، این اختیارات را به‌طور کاملاً 
رسمی، قانونی و مبتنی بر مفاد قوانین 
موجود اجرا کنند تا روند تصمیم‌سازی 
و تصمیم‌گیری در استان با سرعت و 

کیفیت بالاتر پیش برود.«
سخنگوی استانداری تهران در بخش 
دیگری از این نشست با اشاره به 
آمادگی تهران برای برگزاری انتخابات 
تناسبی تصریح کرد: »اعضای ستاد 

انتخابات استان تهران تعیین شده‌اند 
و جلسات مرتبط به‌سرعت در حال 
برگزاری است. چهار مؤلفه امنیت، 

سامت انتخابات، رقابت و مشارکت 
حداکثری در دستور کار قرار دارد.«

و  بی‌طرفی  « ینکه  ا ن  بیا با  ی  و

ت  با نتخا ا ن  یا مجر ی  ر ا ن‌مد نو قا
مورد تأکید استاندار تهران است و 
هرگونه جانبداری از گروه‌های خاص 
غیرقابل قبول خواهد بود«، اظهارکرد: 
»استانداری برنامه‌های متعددی برای 
افزایش مشارکت مردمی دارد که یکی از 
آنها مشارکت فعال احزاب در انتخابات 

پیش‌روست.«
سخنگوی استانداری تهران در پاسخ 
به سؤالی درباره آمار خروج اتباع غیر 
مجاز از استان بیان کرد: »از ابتدای 
اجرای طرح 470 هزار نفر از اتباع 
ج شده‌اند.  غیرمجاز از استان خار
از  نیز  مهرماه  ابتدای  از  همچنین 
طریق سامانه 1438 بیش از 2 هزار 
تماس مردمی ثبت شده است. درواقع 
ساماندهی اتباع با تأکید بر تکریم آنان 
انجام شده و با این اقدامات 3 هزار 
کلاس درس در استان آزاد شده است.«
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تهران در آستانه دریافت اختیارات تازه از دولت 

توقیف به دلیل تخلف، نه دلیل سیاسی

شر کتشر کت فولاد  آلیاژی ایران  فولاد  آلیاژی ایران  )سهامی عام( )سهامی عام(   
IRAN ALLOY STEEL COMPANY

(IASCO)

شرکت فولاد آلیاژی ایران 

آگهی  تمدید مناقصه عمومی )دو مرحله ای( شماره  آگهی  تمدید مناقصه عمومی )دو مرحله ای( شماره  014014/خ/م//خ/م/14041404
پیرو آکهی مناقصه عمومی دو مرحله ای با موضوع واگذاری انجام خدمات مهندسی معکوس برای تهیه و تدوین دفترچه مشخصات فنی قطعات به اطلاع 

می رساند، مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت 15 روز شنبه مورخ 1404/09/01 بر اساس شرايط زیر تمدید گردید.
  موضوع مناقصه: واگذاری انجام خدمات مهندسی معکوس برای تهیه و تدوین دفترچه مشخصات فنی قطعات.

 مدت انجام کار: دو سال کامل شمسی.
 تضمین شرکت در مناقصه: به میزان 4.000.000.000 ریال و به صورت چک صیادی معتبر می باشد. نوشته روی چک به صورت »در وجه شرکت 
فولاد آلیاژی ایران با شناسه ملی 10830064590« باشد و از درج عباراتی مانند بابت تضمین و ... خودداری گردد. چک مذکور باید در سامانه، بابت 
پرداخت دیون انتخاب گردد. لازم به ذکر است باید به همراه چک، تاییدیه ثبت چک در سامانه صیاد نیز ارائه گردد. چنان چه پيشنهاددهنده مطالباتی 
نزد شركت فولادآلياژی ايران )حداقل تاسقف مورد نياز( داشته باشد، درصورت درخواست كتبی و اخذ تاييديه از امورمالی خريدار، مطالبات مذكور 

به عنوان تضمين شركت دراستعلام تلقی می گردد.
 مهلت دریافت اسناد: ساعت 15 روز چهارشنبه مورخ 1404/08/28.             مهلت تحویل اسناد: ساعت 15 روز   شنبه مورخ 1404/09/01.

 IR220180000000176222745287 نحوه دریافت اسناد: متقاضيان برای دریافت اسناد مناقصه بایستی مبلغ 1،000،000 ریال را به شماره  
به نام شرکت فولاد آلیاژی ایران نزد بانک تجارت )غير قابل استرداد( واریز نموده و درخواست کتبی )شامل عنوان مناقصه، نام مناقصه گر و شماره تلفن 

تماس ثابت و همراه( و تصویر فیش واریزی فوق را به نشانی ایمیل purchase@iasco.ir ارسال نمایند.
 پس از بررسی درخواست و فیش واریزی، فایل کامل اسناد مناقصه برای مناقصه گر ارسال خواهد شد.

 شایان ذکر است، دریافت اسناد نیازمند هیچ گونه مراجعه حضوری نمی باشد.
 محل تحویل اسناد:  1- دبيرخانه محرمانه حراست شركت فولاد آلياژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر 

24 جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: 8945151694.
2- دفتر مرکزی شرکت به نشانی تهران، میدان هفتم تیر، خیابان قائم مقام فراهانی، خیابان مشاهیر، پلاک 51، دفتر مرکزی شرکت فولاد آلیاژی ایران، 

واحد حراست، کدپستی 1589863316.
 سایر جزئیات مربوطه: مطابق با شرایط درج شده در اسناد مناقصه.

با شماره  از ساعت 8 لغایت 17 به منظور دریافت اطلاعات تکمیلی  ایام تعطیل  از  نیاز؛ همه روزه به غیر  متقاضیان می توانند در صورت   
03531222646 تماس حاصل نمایند.    

 مناقصه گزار در رد یا قبول پیشنهاد مختار می باشد.

شر کتشر کت فولاد  آلیاژی ایران  فولاد  آلیاژی ایران  )سهامی عام( )سهامی عام(   شر کتشر کت فولاد  آلیاژی ایران  فولاد  آلیاژی ایران  )سهامی عام( )سهامی عام(   
IRAN ALLOY STEEL COMPANY

(IASCO)

شرکت فولاد آلیاژی ایران 

آگهی  تمدید مناقصه عمومی )دو مرحله ای( شماره  آگهی  تمدید مناقصه عمومی )دو مرحله ای( شماره  015015/خ/م//خ/م/14041404
پیرو آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای با موضوع انجام عملیات تخلیه، بارگیری، حمل و نقل سرباره و غبار شرکت فولادآلیاژی ایران 

به اطلاع می رساند، مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت 15 روز شنبه مورخ 1404/09/01 بر اساس شرايط زیر تمدید گردید.
  موضوع مناقصه : انجام عملیات تخلیه، بارگیری، حمل و نقل سرباره و غبار شرکت فولادآلیاژی ایران واقع در شهرک صنعتی فولاد، 
شهرستان اشکذر، استان یزد.                       مدت انجام کار: دو سال شمسی.                 مدت اعتبار پیشنهاد: 3 ماه.

 مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ 24.000.000.000 )بیست و چهار میلیارد( ریال به صورت ضمانت نامه بانکی در وجه 
شرکت فولاد آلیاژی ایران با اعتبار 3 ماه از تاریخ تحویل.

 مهلت دریافت اسناد: ساعت 15 روز چهارشنبه مورخ 1404/08/28.
 مهلت تحویل اسناد: ساعت 15 روز   شنبه مورخ 1404/09/01.

  IR220180000000176222745287 نحوه دریافت اسناد: متقاضيان برای دریافت اسناد مناقصه بایستی مبلغ 1،000،000 ریال را به شماره  
به نام شرکت فولاد آلیاژی ایران نزد بانک تجارت )غير قابل استرداد( واریز نموده و درخواست کتبی )شامل عنوان مناقصه، نام 
مناقصه گر و شماره تلفن تماس ثابت و همراه( و تصویر فیش واریزی فوق را به نشانی ایمیل purchase@iasco.ir ارسال نمایند.

 پس از بررسی درخواست و فیش واریزی، فایل کامل اسناد مناقصه برای مناقصه گر ارسال خواهد شد.
 شایان ذکر است، دریافت اسناد نیازمند هیچ گونه مراجعه حضوری نمی باشد.

 محل تحویل اسناد:  1- دبيرخانه محرمانه حراست شركت فولاد آلياژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه 
باربری، کیلومتر 24 جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی : 8945151694.

2- دفتر مرکزی شرکت به نشانی تهران، میدان هفتم تیر، خیابان قائم مقام فراهانی، خیابان مشاهیر، پلاک 51، دفتر مرکزی شرکت 
فولاد آلیاژی ایران، واحد حراست، کدپستی 1589863316.
 سایر جزئیات مربوطه: در اسناد مناقصه درج شده است.

 متقاضیان می توانند در صورت نیاز؛ همه روزه به غیر از ایام تعطیل از ساعت 8 لغایت 17 به منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با 
شماره 03531222646 تماس حاصل نمایند.    

 مناقصه گزار در رد یا قبول پیشنهاد مختار می باشد.

 رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت:

‌دولت چهاردهم در معرض یک تهاجم
قرار گرفته است

رئیس شورای اطلاع‌رسانی با بیان اینکه از ابتدای دولت چهاردهم 
تلاش‌های گسترده‌ای علیه دولت آغاز شد، گفت: »دولت چهاردهم 
در معرض یک تهاجم همه‌جانبه قرار گرفته است، هم از بیرون و 
هم از درون، هم از سوی دشمنان و هم از سوی برخی دوستان.« به 
گزارش ایرنا، الیاس حضرتی دیروز در جشنواره روابط عمومی‌های 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات که با حضور وزیر ارتباطات و 
محمدرضا نوروزپور معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد برگزار شد، اظهار 
کرد: »از همان روز نخست، تلاش‌های گسترده‌ای آغاز شد تا دولت 
را ناکارآمد نشان دهند، بی‌دولتی و بی‌تصمیمی را تبلیغ کنند. این 
روند از شبکه‌های بیرونی استارت خورد و متأسفانه برخی از دوستان 
منتقدِ ناانصاف در داخل نیز، ناخواسته به آن دامن زدند.« وی با 
بیان اینکه شرایطی که کشور در آن قرار دارد و دولت آقای پزشکیان 
با آن مواجه هست شرایط ویژه است، افزود: »دوستانی که تلاش 
داشتند دولت و حکومت را کاماً در اختیار بگیرند و گرفته بودند و 
تمامی اعضای هیأت‌های علمی، هیأت‌های مدیره، تمام مدیران 
مدارس، دانشگاه‌ها و مؤسسات علمی همه را با هم چیده بودند، 
تنظیم امور کرده بودند، اتفاقی مسأله‌ای پیش آمد و دولتی به نام 
دولت چهاردهم تشکیل شد. در حالی که جریان اکثریت مجلس در 
بحث رقیبان، فضاهایی مانند شورای عالی فضای مجازی در اختیار 
دوستان رقیب و بقیه شوراها و خیلی از مراکز تصمیم‌گیر و تصمیم 

ساز در اختیار دیگران بود.«

ظریف: تنها تهدید حیات رژیم صهیونیستی، 
صلح و آرامش است

وزیر اسبق امور خارجه 
گذشته  وز  ر کشورمان 
بین‌المللی  اجاس  در 
 : گفت  ، سی نشنا ا یر ا
»بزرگترین و تنها تهدید 
حیات رژیم صهیونیستی 
صلح و آرامش است و 
هرگاه بحث صلح بوده 

اسرائیل با آن مخالف بوده است.«
به گزارش ایرنا، محمدجواد ظریف ادامه داد: »چرا مخالف اصلی برجام 
اسرائیل بود مگر قرار بود برجام چه کند جز اینکه در منطقه آرامش 

برقرار کند.«
ظریف گفت: »چرا اسرائیل دو روز قبل از دور ششم مذاکره ایران و 
آمریکا به ایران حمله کرد؟ زیرا برای اسرائیل صلح خطر حیاتی است و 
آنها روایتی دروغ و بی‌پایه در دنیا ساخته‌اند تا بتوانند سیاست خود را 
دنبال کنند.« به گفته وزیر اسبق امور خارجه، »اسرائیل به دروغ پیامی 
ساخته تا به نسل کشی خود و تجاوزات روزانه علیه مردم فلسطین، 

لبنان، سوریه، تونس و... ادامه دهد.«
وی اضافه کرد: »یک کشور را پیدا کنید که اسرائیل عملیات تروریستی 

در آن انجام نداده باشد.«
عضو هیأت علمی و استاد دانشگاه تهران در بخش دیگری از سخنان 
خود اظهار کرد: »ایرانی در برابر تهدید سر فرود نمی‌آورد اما در برابر 
احترام متواضع است. ما در سنت‌های ایرانی و اسلامی می‌گوییم در برابر 
متکبر تکبر کن اما در برابر کسی که حاضر به گفت‌وگو است همیشه 

راه گفت‌و‌گو باز است.«
 

عطریانفر:

‌هیچ موفقیتی بدون انسجام ملی
حاصل نخواهد شد

محمد عطریانفر عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی، 
مهم‌ترین توصیه اصلاح‌طلبان به رئیس‌جمهوری را بهره‌گیری از 
حداکثر اختیارات، رفع محدودیت‌ها و تصمیمات و اقدام قاطعانه عنوان 
کرد و گفت: »هیچ امر موفقی خارج از انسجام ملی صورت نمی‌گیرد 
لذا ما باید همدل، هماهنگ و هم‌فکر باشیم تا از دل این میدانِ 
هماهنگی، انسجام و هم‌افزایی به نفع مردم، جامعه و کشور پدید آید.«

اخبار

 روز گذشته نیروی دریایی سپاه پاسداران 
به‌طور رسمی توقیف نفتکش متخلف و 
قانون‌شکن »تالارا« با پرچم جزایر مارشال را 
تأیید کرد. این تأیید یک روز پس از انتشار 
گزارش‌های اولیه رسانه‌های غربی و منطقه‌ای 
صورت گرفت که در آن گمانه‌زنی‌هایی 
درباره »اقدام تقابلی ایران در برابر اقدامات 
غیرقانونی آمریکا در توقیف نفتکش و فروش 

نفت خام ایران« مطرح کرده بودند.
به عنوان مثال، پیش از تأیید رسمی سپاه 
پاسداران مبنی بر توقیف نفتکش تالارا، 
رسانه‌های غربی از جمله خبرگزاری »رویترز« 
عنوان کردند که نفتکش تالارا در نزدیکی 
سواحل امارات عربی متحده توقیف و احتمالاً 

به ایران منتقل شده است.
خبرگزاری انگلیسی رویترز که البته بیشتر با 
خبرسازی علیه ایران با استناد به داده‌های 
دروغ شناخته می‌شود، با استناد به داده‌های 
ردیابی کشتی و منابع اطلاعاتی، مدعی شده 
بود که نیروهای ایرانی ۳ قایق تندرو را برای 
محاصره نفتکش تالارا به کار گرفتند و این 
کشتی را مجبور به تغییر مسیر به سمت 

آب‌های ایران کردند.
با وجود این ادعاها، روابط عمومی نیروی 
دریایی سپاه پاسداران دیروز با صدور 
اطلاعیه‌ای، در کنار تأیید توقیف نفتکش 
تالارا، توضیح داد که »رزمندگان یگان‌های 
واکنش سریع نیروی دریایی سپاه روز جمعه 
ساعت 7 و 30 دقیقه صبح، پس از صدور 
دستور مقام قضایی مبنی بر توقیف محموله 
یک فروند نفتکش با نام تجاری )Talara( با 
پرچم جزایر مارشال، تحرکات آن را رصد کرده و 

پس از رهگیری، آن را توقیف کردند.« 
آن‌طور که در اطلاعیه نیروی دریایی سپاه 
پاسداران آمده است، این نفتکش حامل 
۳۰ هزار تن محموله مواد پتروشیمی و به 
مقصد سنگاپور در حال حرکت بود که به 
‌منظور رسیدگی به تخلفاتش به لنگرگاهی 
در سواحل جمهوری اسامی ایران هدایت 

است. شده 
نیروی دریایی سپاه، توقیف نفتکش تالارا را 
»در راستای وظایف قانونی و به منظور حفظ 
منافع و منابع ملی جمهوری اسامی ایران« 
عنوان و تأکید کرد که این اقدام برپایه 
دستور مقامات قضایی و البته با موفقیت 

انجام شده است.
نیروی دریایی سپاه همچنین اعلام کرد، پس 
از بررسی کامل محموله و بازرسی از نفتکش و 
مستندات آن، متخلف بودن نفتکش در حمل 
بار غیرمجاز محرز شده و پس از این بوده 

که تالارا توقیف و به سواحل ایران منتقل 
است. شده 

 یک توقیف فنی، نه توقیف سیاسی
همزمان با این اخبار و گزارش‌ها، خبرگزاری 
فارس دیروز به نقل از منابع آگاه، جزئیات 
تکمیلی از این رویداد منتشر کرد که تصویر 
توقیف  چرایی  و  ماهیت  از  روشن‌تری 

نفتکش تالارا ارائه می‌دهد.
طبق این گزارش، توقیف این نفتکش صرفاً 
در راستای اجرای حکم صریح مقامات 
قضایی کشور و جلوگیری از خروج غیرقانونی 
اموال ملت ایران صورت گرفته است و نه 
به عنوان یک اقدام تقابلی با طرف‌های 

. رجی خا
همچنین محموله توقیف‌‌شده شامل حدود 

۳۰ هزار تن محصولات پتروشیمی است 
که مالکیت آن متعلق به ایران است و به 
صورت تخلف و غیرمجاز در حال انتقال 
به مقصد سنگاپور بود. متخلف نیز فرد 
یا شرکت ایرانی هستند که قصد داشتند 
با سوءاستفاده، این محموله را به صورت 
ج کنند و تردد  غیرقانونی از کشور خار
نفتکشی با پرچم جزایر مارشال صرفاً برای 

مخفی‌کاری بوده است.
غ از دلیل و هدف توقیف نفتکش تالارا،  فار
اینکه در راستای مبارزه با قاچاق منابع ملی 
بوده یا حراست از خلیج فارس، موضوع 
مشهود، نظارت و اعمال قدرت ایران در 
آب‌های خلیج فارس است و توقیف تالارا را 
نیز باید در جهت تثبیت این اقتدار دریایی 

. نست ا د

 
روز جمعه سازمان پدافند غیرعامل کشور، با 
همکاری وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات 
و اپراتور همراه اول، اولین رزمایش عملیاتی 
»سامانه هشدار اضطراری عمومی« مبتنی بر 
فناوری Cell Broadcast را در مناطق منتخب 

کشور اجرا کرد.
Cell Broadcast  یا همان »پخش سلولی« یا 
»هشدار سلولی« یک فناوری ساده و در عین 
حال قابل اتکا برای ارسال پیام‌های هشدار 

عمومی به همه تلفن‌های همراه در یک منطقه 
جغرافیایی خاص است، بدون اینکه نیاز به 
اینترنت، نصب برنامه یا حتی دانستن شماره 

تلفن افراد داشته باشد.
این پیام‌های هشدار به‌صورت همزمان و 
بدون نیاز به اینترنت برای مشترکان حاضر در 
محدوده‌های تعیین ‌شده ارسال شد. به این 
ترتیب این پیام‌ها به‌طور خودکار روی صفحه 
قفل گوشی ظاهر شدند و صدای آژیر بلند 
و متمایز حتی در حالت بی‌صدا یا خاموش 
بودن صفحه ‌نمایش تلفن همراه نیز به گوش 

مشترکان رسید.
این رزمایش، پنج ماه پس از پایان جنگ ۱۲ 

روزه رژیم صهیونیستی علیه ایران انجام شد. 
جنگی که فراتر از رویارویی مستقیم نظامی، 
یک آزمون واقعی برای ارکان دفاعی، پدافندی 
و حفاظتی کشور بود. در آن ۱۲ روز، شهروندان 
ایرانی در شهرهای مختلف، درحالی با صدای 
انفجار مواجه می‌شدند که قبل از آن هیچ آژیر 
خطری به صدا درنمی‌آمد و هیچ پیام رسمی و 
لحظه‌ای روی تلفن‌های همراه دریافت نمی‌شد 
که بدانند حمله‌ای در حال وقوع است یا مانند 
آن. البته پناهگاه عمومی استانداردی هم در 
دسترس مردم نبود. همچنین مردم زمانی از 
حمله دشمن مطلع می‌شدند که یا صدای 
انفجار را می‌شنیدند یا اینکه در اخبار پس از 

انفجار از وقوع حادثه مطلع می‌شدند.
در پنج ماه گذشته، نیروهای مسلح در 
ترمیم   ، ضعف نقاط  یی  شناسا ل  حا
آفندی و  توان  ارتقای  آسیب‌پذیری‌ها و 
پدافندی خود بوده‌اند. جامعه نیز حق 
داشت از سازمان پدافند غیرعامل انتظار 
رویکردی مشابه داشته باشد: شناسایی 
سریع کاستی‌ها و رفع فوری مهم‌ترین آن‌ها. 
در میان همه کمبودهای آشکار شده، نبود 
یک سامانه هشدار عمومی سریع، قابل 
اعتماد و فراگیر، برجسته‌ترین و در عین 

حال قابل‌ حل‌ترین ضعف بود.
با توجه به این ضرورت، رزمایش آزمایشی 

روز جمعه اولین پاسخ عملی و ملموس به 
این نیاز حیاتی بود. بویژه آنکه چند ثانیه یا 
چند دقیقه هشدار زودهنگام می‌تواند تفاوت 
میان پناه‌گیری ایمن و قرار گرفتن در معرض 
خطر مستقیم باشد. در همین راستا، فناوری 
Cell Broadcast اگرچه پیچیدگی یا هزینه 
هنگفتی ندارد، اما تأثیر آن در کاهش تلفات 
غیرنظامی و حفظ انسجام اجتماعی بسیار 
فراتر از هزینه‌های آن است.رزمایش روز جمعه، 
محدود و با حضور فقط یک اپراتور تلفن همراه 
بود، اما نشان داد حداقل اراده‌ لازم برای جبران 
یکی از بزرگ‌ترین نقاط ضعف جنگ در حوزه 

پدافند غیرعامل وجود دارد.

آزمایش سامانه هشدار اضطراری روی تلفن‌های همراه
به یک خلأ پدافند غیرعامل که در جنگ 12 روزه مشخص شد، پاسخ داده شد
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